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Σε αυτά τα σημεία του Δ. Πυλαίας – Χορτιάτη θα γίνουν
rapid tests

 | 

Με την τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας για την ασφάλεια

του κοινού και υπό τις οδηγίες του αρμόδιου υπουργείου Υγείας και του

Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας, συνεχίζονται οι δωρεάν έλεγχοι

ανίχνευσης κορωνοϊού που απευθύνονται προς όλους τους πολίτες και

διοργανώνονται από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ.
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Η πρωτοβουλία του δήμου γίνεται στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας για

την ανάσχεση της πανδημίας και αφορά σε ελέγχους ταχείας ανίχνευσης

αντιγόνου (rapid tests). Προηγήθηκαν ήδη 329 έλεγχοι σε Πυλαία, Χορτιάτη,

Φίλυρο, Ασβεστοχώρι – Εξοχή και Πανόραμα, όπου προσήλθαν και

εξετάσθηκαν μέχρι στιγμής περισσότεροι από 67.600 συμπολίτες μας.

Να σημειωθεί ότι τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν σε πεζή ανοιχτή

δειγματοληψία.

Συγκεκριμένα τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν στις δημοτικές κοινότητες

ως εξής: 

Δευτέρα 27 Ιουνίου έως και Παρασκευή 01 Ιουλίου στην Πυλαία, K.

Παλαιολόγου με Πολυτεχνείου στο ΚΑΠΗ Πυλαίας 

Δευτέρα 27 Ιουνίου και Τρίτη 28 Ιουνίου στο Ασβεστοχώρι, πίσω από το

ΚΑΠΗ Ασβεστοχωρίου, Ευζώνων 1 

Τετάρτη 29 Ιουνίου στον Χορτιάτη, στην «Αίθουσα Μανωλεδάκη» (δίπλα από

το Κοινοτικό Κατάστημα Χορτιάτη) 
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Ακολουθήστε το Thestival στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις

από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και τον κόσμο.

Πέμπτη 30 Ιουνίου στο Πανόραμα, έμπροσθεν ΚΑΠΗ Πανοράματος 

Παρασκευή 01 Ιουλίου στο Φίλυρο, έμπροσθεν κοινοτικού καταστήματος

Φιλύρου

Οι έλεγχοι θα γίνονται από τις 09.00 το πρωί έως τις 3.00 το μεσημέρι και

όπως προαναφέρθηκε σε πολίτες που θα προσέρχονται πεζοί.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν μαζί τους αποδεικτικό ταυτότητας (π.χ.

ταυτότητα, άδεια οδήγησης, διαβατήριο κτλ) και να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ

τους.

Η βεβαίωση αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου κορωνοϊού COVID-19

εκδίδεται από το https://bit.ly/2X8fOYB με τη χρήση των προσωπικών

κωδικών πρόσβασης στο Taxisnet και τον ΑΜΚΑ.

Για τους μη εμβολιασμένους πολίτες η ψηφιακή βεβαίωση αρνητικού

αποτελέσματος από το gov.gr είναι διαθέσιμη μόνον εφόσον ο έλεγχος έχει

πραγματοποιηθεί σε ιδιωτικό διαγνωστικό κέντρο. 

Τηρούμε όλα τα μέτρα προστασίας, κρατάμε αποστάσεις φοράμε μάσκα όπου

απαιτείται.

Θεσσαλονίκη: Ο μικρός Γιώργος έλυσε ταυτόχρονα τρεις κύβους του Ρούμπικ σε 1

λεπτό και 20 δεύτερα

Λάκης Γαβαλάς: Η επική ατάκα του για τη Βίκυ Καγιά και την τηλεθέαση του DWTS

Τουρκία: Στη φυλακή οδηγήθηκε ο Αμπάρα που κατηγορείται για κατασκοπεία υπέρ

της Ελλάδας
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